
          
 

 

CHAMADA DE VOTAÇÃO 
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25/09/2019  

 
Chamada para VOTAÇÃO do 

 

VOTO DE PESAR 
De autoria dos Vereadores André Sartori e Jonas Nunes Simões 

 Manifesta Voto de Pesar aos familiares do Senhor ARCANGELO PARTELLI em 

virtude do falecimento. 

  

n.° Vereadores  Favorável  Contrário Abstenção Ausente 

01 ANDRÉ SARTORI X    

02 ARMANDO ZANATA INGLE RIBEIRO X    

03 CHARLES GAIGHER X    

04 DANIEL ORLANDI X    

05 GILSON LUIZ BELLON (Presidente)*     

06 JONAS NUNES SIMÕES X    

07 NARCIZO DE ABREU GRASSI X    

08 NILTON CÉSAR BELMOK X    

09 PRIMO ARMELINDO BERGAMI X    

* Vota em caso de empate. 
 
Resultado da votação:  (08 ) Favorável 
                                         (     ) Contrário 
                                         (     ) Abstenção 
                                         (     ) Ausente 
( X  ) Aprovado 
(     ) Reprovado 
 

 
CHARLES GAIGHER 

1º Secretário  
 
 
 

GILSON LUIZ BELON 
Presidente da Câmara  

 

 



          
 

Ofício Circular nº. 210/2019/CMAC 

Alfredo Chaves (ES), 26 de setembro de 2019. 

À Ilustríssima Senhora 

DULCE PARTELLI BIANCHI 

FILHOS E DEMAIS FAMILIARES 

Prezados, 

Cumprimento a Vossa Senhoria e pelo presente, após exposição Plenária 

pelos Vereadores André Sartori e Jonas Nunes Simões, e aprovada por todos os 

demais vereadores, em 25 de setembro de 2019, a CÂMARA MUNICIPAL DE 

ALFREDO CHAVES vem manifestar a toda família, as condolências e  

o profundo pesar pelo falecimento do Senhor ARCANGELO PARTELLI.  

A Homenagem à pessoa do senhor Arcangelo, proferida pelo Vereador Jonas 

Nunes Simões, foi registrada nos anais desta Casa de Leis, destacando a data e 

local de seu nascimento, sua esposa, seus filhos e os benefícios realizados: um 

cidadão ilustre e muito especial, que não era político, mas amava a política, querido 

e muito conceituado, que não media esforços para ajudar as pessoas, que sempre 

iluminou a vida com seu carisma, e possuidor de uma marca pessoal valiosa, sendo 

um exemplo de pai, amigo e pessoa para toda a sociedade. Um cidadão que 

muito contribuiu para o bem-estar e desenvolvimento da comunidade, com seus 

filhos(as): Dulce, Nilton, Dulcinio, Lucinia, Marilene e Jocelene, também muito 

conceituados no município. 

A saudade ficou, e com ela a lembrança dos bons ensinamentos e a 

confiança de que Deus sempre foi o alicerce da família e de todas as necessidades. 

Sabemos que qualquer palavra neste momento será insuficiente, mas acreditamos 

que Deus proporciona o consolo, a paz, o alívio e o sentimento de missão cumprida. 

Cremos que na Casa do Pai há muitas moradas, pois Jesus veio preparar um lugar, 

(João 14:2) e toda família está sendo acompanhada pelo Espírito Santo, e Deus 

dará força, conforto e providenciará todas as coisas. 



          
 

Neste simples gesto, nós vereadores: Jonas Nunes Simões, André Sartori,  

Gilson Luiz Bellon, Armando Zanata, Charles Gaigher, Daniel Orlandi, Narcizo de 

Abreu Grassi, Nilton Cesar Belmok e Primo Armelindo Bergami; e servidores da 

Câmara Municipal, queremos dirigir uma homenagem e uma simples mensagem de 

esperança para que Deus os conforte a cada dia, sabedores que Ele é o Senhor. 

Que Deus os abençoe. 

Cordiais Saudações, 

 

GILSON LUIZ BELLON 
Presidente da Câmara Municipal 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



          
 

Ofício Circular nº. 210/2019/CMAC 

Alfredo Chaves (ES), 26 de setembro de 2019. 

Ao  Ilustríssimo Senhor 

NILTON PARTELLI  

FILHOS E DEMAIS FAMILIARES 

Prezados, 

Cumprimento a Vossa Senhoria e pelo presente, após exposição Plenária 

pelos Vereadores André Sartori e Jonas Nunes Simões, e aprovada por todos os 

demais vereadores, em 25 de setembro de 2019, a CÂMARA MUNICIPAL DE 

ALFREDO CHAVES vem manifestar a toda família, as condolências e  

o profundo pesar pelo falecimento do Senhor ARCANGELO PARTELLI.  

A Homenagem à pessoa do senhor Arcangelo, proferida pelo Vereador Jonas 

Nunes Simões, foi registrada nos anais desta Casa de Leis, destacando a data e 

local de seu nascimento, sua esposa, seus filhos e os benefícios realizados: um 

cidadão ilustre e muito especial, que não era político, mas amava a política, querido 

e muito conceituado, que não media esforços para ajudar as pessoas, que sempre 

iluminou a vida com seu carisma, e possuidor de uma marca pessoal valiosa, sendo 

um exemplo de pai, amigo e pessoa para toda a sociedade. Um cidadão que 

muito contribuiu para o bem-estar e desenvolvimento da comunidade, com seus 

filhos(as): Dulce, Nilton, Dulcinio, Lucinia, Marilene e Jocelene, também muito 

conceituados no município. 

A saudade ficou, e com ela a lembrança dos bons ensinamentos e a 

confiança de que Deus sempre foi o alicerce da família e de todas as necessidades. 

Sabemos que qualquer palavra neste momento será insuficiente, mas acreditamos 

que Deus proporciona o consolo, a paz, o alívio e o sentimento de missão cumprida. 

Cremos que na Casa do Pai há muitas moradas, pois Jesus veio preparar um lugar, 

(João 14:2) e toda família está sendo acompanhada pelo Espírito Santo, e Deus 

dará força, conforto e providenciará todas as coisas. 



          
 

Neste simples gesto, nós vereadores: Jonas Nunes Simões, André Sartori,  

Gilson Luiz Bellon, Armando Zanata, Charles Gaigher, Daniel Orlandi, Narcizo de 

Abreu Grassi, Nilton Cesar Belmok e Primo Armelindo Bergami; e servidores da 

Câmara Municipal, queremos dirigir uma homenagem e uma simples mensagem de 

esperança para que Deus os conforte a cada dia, sabedores que Ele é o Senhor. 

Que Deus os abençoe. 

Cordiais Saudações, 

 

GILSON LUIZ BELLON 
Presidente da Câmara Municipal 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



          
 

 
Ofício Circular nº. 210/2019/CMAC 

Alfredo Chaves (ES), 26 de setembro de 2019. 

Ao Ilustríssimo Senhor 

DULCÍNIO PARTELLI  

FILHOS E DEMAIS FAMILIARES 

Prezados, 

Cumprimento a Vossa Senhoria e pelo presente, após exposição Plenária 

pelos Vereadores André Sartori e Jonas Nunes Simões, e aprovada por todos os 

demais vereadores, em 25 de setembro de 2019, a CÂMARA MUNICIPAL DE 

ALFREDO CHAVES vem manifestar a toda família, as condolências e  

o profundo pesar pelo falecimento do Senhor ARCANGELO PARTELLI.  

A Homenagem à pessoa do senhor Arcangelo, proferida pelo Vereador Jonas 

Nunes Simões, foi registrada nos anais desta Casa de Leis, destacando a data e 

local de seu nascimento, sua esposa, seus filhos e os benefícios realizados: um 

cidadão ilustre e muito especial, que não era político, mas amava a política, querido 

e muito conceituado, que não media esforços para ajudar as pessoas, que sempre 

iluminou a vida com seu carisma, e possuidor de uma marca pessoal valiosa, sendo 

um exemplo de pai, amigo e pessoa para toda a sociedade. Um cidadão que 

muito contribuiu para o bem-estar e desenvolvimento da comunidade, com seus 

filhos(as): Dulce, Nilton, Dulcinio, Lucinia, Marilene e Jocelene, também muito 

conceituados no município. 

A saudade ficou, e com ela a lembrança dos bons ensinamentos e a 

confiança de que Deus sempre foi o alicerce da família e de todas as necessidades. 

Sabemos que qualquer palavra neste momento será insuficiente, mas acreditamos 

que Deus proporciona o consolo, a paz, o alívio e o sentimento de missão cumprida. 

Cremos que na Casa do Pai há muitas moradas, pois Jesus veio preparar um lugar, 

(João 14:2) e toda família está sendo acompanhada pelo Espírito Santo, e Deus 

dará força, conforto e providenciará todas as coisas. 



          
 

Neste simples gesto, nós vereadores: Jonas Nunes Simões, André Sartori,  

Gilson Luiz Bellon, Armando Zanata, Charles Gaigher, Daniel Orlandi, Narcizo de 

Abreu Grassi, Nilton Cesar Belmok e Primo Armelindo Bergami; e servidores da 

Câmara Municipal, queremos dirigir uma homenagem e uma simples mensagem de 

esperança para que Deus os conforte a cada dia, sabedores que Ele é o Senhor. 

Que Deus os abençoe. 

Cordiais Saudações, 

 

GILSON LUIZ BELLON 
Presidente da Câmara Municipal 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



          
 

 
Ofício Circular nº. 210/2019/CMAC 

Alfredo Chaves (ES), 26 de setembro de 2019. 

À Ilustríssima Senhora 

LUCÍNIA PARTELLI PERUZZO 

FILHOS E DEMAIS FAMILIARES 

Prezados, 

Cumprimento a Vossa Senhoria e pelo presente, após exposição Plenária 

pelos Vereadores André Sartori e Jonas Nunes Simões, e aprovada por todos os 

demais vereadores, em 25 de setembro de 2019, a CÂMARA MUNICIPAL DE 

ALFREDO CHAVES vem manifestar a toda família, as condolências e  

o profundo pesar pelo falecimento do Senhor ARCANGELO PARTELLI.  

A Homenagem à pessoa do senhor Arcangelo, proferida pelo Vereador Jonas 

Nunes Simões, foi registrada nos anais desta Casa de Leis, destacando a data e 

local de seu nascimento, sua esposa, seus filhos e os benefícios realizados: um 

cidadão ilustre e muito especial, que não era político, mas amava a política, querido 

e muito conceituado, que não media esforços para ajudar as pessoas, que sempre 

iluminou a vida com seu carisma, e possuidor de uma marca pessoal valiosa, sendo 

um exemplo de pai, amigo e pessoa para toda a sociedade. Um cidadão que 

muito contribuiu para o bem-estar e desenvolvimento da comunidade, com seus 

filhos(as): Dulce, Nilton, Dulcinio, Lucinia, Marilene e Jocelene, também muito 

conceituados no município. 

A saudade ficou, e com ela a lembrança dos bons ensinamentos e a 

confiança de que Deus sempre foi o alicerce da família e de todas as necessidades. 

Sabemos que qualquer palavra neste momento será insuficiente, mas acreditamos 

que Deus proporciona o consolo, a paz, o alívio e o sentimento de missão cumprida. 

Cremos que na Casa do Pai há muitas moradas, pois Jesus veio preparar um lugar, 

(João 14:2) e toda família está sendo acompanhada pelo Espírito Santo, e Deus 

dará força, conforto e providenciará todas as coisas. 



          
 

Neste simples gesto, nós vereadores: Jonas Nunes Simões, André Sartori,  

Gilson Luiz Bellon, Armando Zanata, Charles Gaigher, Daniel Orlandi, Narcizo de 

Abreu Grassi, Nilton Cesar Belmok e Primo Armelindo Bergami; e servidores da 

Câmara Municipal, queremos dirigir uma homenagem e uma simples mensagem de 

esperança para que Deus os conforte a cada dia, sabedores que Ele é o Senhor. 

Que Deus os abençoe. 

Cordiais Saudações, 

 

GILSON LUIZ BELLON 
Presidente da Câmara Municipal 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



          
 

 
Ofício Circular nº. 210/2019/CMAC 

Alfredo Chaves (ES), 26 de setembro de 2019. 

À Ilustríssima Senhora 

MARILENE PARTELLI PERUZZO 

FILHOS E DEMAIS FAMILIARES 

Prezados, 

Cumprimento a Vossa Senhoria e pelo presente, após exposição Plenária 

pelos Vereadores André Sartori e Jonas Nunes Simões, e aprovada por todos os 

demais vereadores, em 25 de setembro de 2019, a CÂMARA MUNICIPAL DE 

ALFREDO CHAVES vem manifestar a toda família, as condolências e  

o profundo pesar pelo falecimento do Senhor ARCANGELO PARTELLI.  

A Homenagem à pessoa do senhor Arcangelo, proferida pelo Vereador Jonas 

Nunes Simões, foi registrada nos anais desta Casa de Leis, destacando a data e 

local de seu nascimento, sua esposa, seus filhos e os benefícios realizados: um 

cidadão ilustre e muito especial, que não era político, mas amava a política, querido 

e muito conceituado, que não media esforços para ajudar as pessoas, que sempre 

iluminou a vida com seu carisma, e possuidor de uma marca pessoal valiosa, sendo 

um exemplo de pai, amigo e pessoa para toda a sociedade. Um cidadão que 

muito contribuiu para o bem-estar e desenvolvimento da comunidade, com seus 

filhos(as): Dulce, Nilton, Dulcinio, Lucinia, Marilene e Jocelene, também muito 

conceituados no município. 

A saudade ficou, e com ela a lembrança dos bons ensinamentos e a 

confiança de que Deus sempre foi o alicerce da família e de todas as necessidades. 

Sabemos que qualquer palavra neste momento será insuficiente, mas acreditamos 

que Deus proporciona o consolo, a paz, o alívio e o sentimento de missão cumprida. 

Cremos que na Casa do Pai há muitas moradas, pois Jesus veio preparar um lugar, 

(João 14:2) e toda família está sendo acompanhada pelo Espírito Santo, e Deus 

dará força, conforto e providenciará todas as coisas. 



          
 

Neste simples gesto, nós vereadores: Jonas Nunes Simões, André Sartori,  

Gilson Luiz Bellon, Armando Zanata, Charles Gaigher, Daniel Orlandi, Narcizo de 

Abreu Grassi, Nilton Cesar Belmok e Primo Armelindo Bergami; e servidores da 

Câmara Municipal, queremos dirigir uma homenagem e uma simples mensagem de 

esperança para que Deus os conforte a cada dia, sabedores que Ele é o Senhor. 

Que Deus os abençoe. 

Cordiais Saudações, 

 
GILSON LUIZ BELLON 

Presidente da Câmara Municipal 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



          
 

 
Ofício Circular nº. 210/2019/CMAC 

Alfredo Chaves (ES), 26 de setembro de 2019. 

À Ilustríssima Senhora 

JOCELENI PARTELLI MARIANI 

FILHOS E DEMAIS FAMILIARES 

Prezados, 

Cumprimento a Vossa Senhoria e pelo presente, após exposição Plenária 

pelos Vereadores André Sartori e Jonas Nunes Simões, e aprovada por todos os 

demais vereadores, em 25 de setembro de 2019, a CÂMARA MUNICIPAL DE 

ALFREDO CHAVES vem manifestar a toda família, as condolências e  

o profundo pesar pelo falecimento do Senhor ARCANGELO PARTELLI.  

A Homenagem à pessoa do senhor Arcangelo, proferida pelo Vereador Jonas 

Nunes Simões, foi registrada nos anais desta Casa de Leis, destacando a data e 

local de seu nascimento, sua esposa, seus filhos e os benefícios realizados: um 

cidadão ilustre e muito especial, que não era político, mas amava a política, querido 

e muito conceituado, que não media esforços para ajudar as pessoas, que sempre 

iluminou a vida com seu carisma, e possuidor de uma marca pessoal valiosa, sendo 

um exemplo de pai, amigo e pessoa para toda a sociedade. Um cidadão que 

muito contribuiu para o bem-estar e desenvolvimento da comunidade, com seus 

filhos(as): Dulce, Nilton, Dulcinio, Lucinia, Marilene e Jocelene, também muito 

conceituados no município. 

A saudade ficou, e com ela a lembrança dos bons ensinamentos e a 

confiança de que Deus sempre foi o alicerce da família e de todas as necessidades. 

Sabemos que qualquer palavra neste momento será insuficiente, mas acreditamos 

que Deus proporciona o consolo, a paz, o alívio e o sentimento de missão cumprida. 

Cremos que na Casa do Pai há muitas moradas, pois Jesus veio preparar um lugar, 

(João 14:2) e toda família está sendo acompanhada pelo Espírito Santo, e Deus 

dará força, conforto e providenciará todas as coisas. 



          
 

Neste simples gesto, nós vereadores: Jonas Nunes Simões, André Sartori,  

Gilson Luiz Bellon, Armando Zanata, Charles Gaigher, Daniel Orlandi, Narcizo de 

Abreu Grassi, Nilton Cesar Belmok e Primo Armelindo Bergami; e servidores da 

Câmara Municipal, queremos dirigir uma homenagem e uma simples mensagem de 

esperança para que Deus os conforte a cada dia, sabedores que Ele é o Senhor. 

Que Deus os abençoe. 

Cordiais Saudações, 

 

GILSON LUIZ BELLON 
Presidente da Câmara Municipal 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


